

新城·刻

SOUTH NEW DISTRICT TODAY

主办：盐城城南新区党工委、管委会

2019年1月24日 星期四 戊戌年十二月十九 第238期

华师大盐城实验中学建设按下“快进键”

本报记者 杨玲玲

位于南海未来城步湖路以南、串场河以西的华东师范大学盐城实验中学建设项目是我区推进的重大项目之一，备受关注。项目自去年9月2日开工以来，施工方严格按照设计图纸、技术规范、施工合同标准，自加压力，以高质量确保建设优质工程。

1月15日下午，记者走进施工现场，只见一辆辆运输车来回穿梭，一台台挖土机挥舞铁臂，上百名工人奋战一线，抢抓工程进度，焊接、搭设排架、绑扎钢筋、制作模板、浇筑混凝土……在6#楼施工现场的钢筋加工棚内，负责人王波向记者介绍：“为了赶建设进度，40多名钢筋工人加班加点，缩短中午吃饭、休息时间，确保按时完工。”

项目负责人李加洋领着记者边走边看，指着不远处热火朝天的施工现场说道：“这里是高中部区域，目前6#楼和7#楼桩基施工和检测已经完成，8#楼桩基施工也已经完成；‘三板’内外墙板、楼梯板、楼板采用

本报讯（付俊祥 记者 宋琦磊 杨玲玲）全区招商引资实务培训班昨天开班。中关村大数据联盟副秘书长、工信部电子科学技术情报研究所副主任陈新河，武汉市招商局局长兰鸿波专题授课。区管委会主任杨雪峰出席。

陈新河曾参加国务院《促进大数据发展行动纲要》的编制，是国家社科基金特别委托项目《大数据治国战略研究》课题组核心成员。他全面、系统讲解了ABC（人工智能、大数据、云计算）产业发展现状和趋势，明晰数字经济的特点，展示了ABC最佳实践案例的核心内容，理论和实践有机结合。兰鸿波分析了当前招商引资形势，面临的挑战和机遇，分享了武汉宜家购物中心、上海恒隆广场、武汉楚河汉街、田园东方综合体等多个成功案例，具有很强的指导性和操作性。

据悉，今年全区招商引资实务培训将按照“每季一大训、每月一特训”的工作计划常态化、系统化组织，重点围绕以大数据为引领的新一代信息技术产业，突出终端制造、人工智能、物联网等领域以及商务商贸、文化旅游、现代金融、健康医养等招商方向，强化业务知识培训，着力提升产业项目研判能力。目前招商引资实务培训班已结合我区实际建立了专家库，后期将陆续邀请新兴产业行业的领军人物、经验丰富的招商一线实战专家、长期从事招商培训教育工作学者、知名投促机构招商顾问、国内品牌龙头企业负责人以及我区擅长招商引资的代表进行授课。

区领导郭庆生、陆晓钢、朱国成、施志彬、陆友江、丁金海、李佩建、崔成江、周俊、张晓明参加听课。

我区举办第二届职工运动会

本报讯（记者 宋琦磊 朱广忠）1月19日，我区举办第二届职工运动会，全区31个单位28个代表队近1000名运动员参加篮球、乒乓球、拔河等9个项目的角逐。区管委会主任杨雪峰出席开幕式并致辞。

杨雪峰在致辞中说，运动是生命的阳光，让人充满力量，给人带来健康。城南正迎来了改革发展的重大历史机遇，认真落实市委七届七次全会精神，实施产业提质、城建提升、民生提标、改革提效“四大行动”，推动全区高质量发展走在全市前列，不仅需要每一个城南人的倾力付出，更加需要健康的体

魄。他希望参赛运动员发扬团结友好、公平竞争、顽强拼搏的精神，赛出竞技水平，赛出团队精神，赛出优秀风采，将运动会办成一次展示机关干部职工体育竞技水平的盛会，一次敲响战鼓、振奋精神，凝聚合力、推动发展的盛会。

开幕式后，全区各街道、部门进行了充满激情活力的健康操比赛。当天下午，又进行了多项趣味项目的比拼和篮球、乒乓球决赛。参赛运动员在奉献精彩比赛的同时，更展现出了良好的精神风貌。

在盐区领导班子全体成员出席开幕式并观看健康操比赛。

本报讯（朱正飞 记者 蔡兰 朱广忠）1月21日，区管委会主任杨雪峰一行到黄海街道调研。他要求，紧抓经济发展这一要务，持续服务社会治理这一中心，全力创塑区域标杆这一品牌，为全区高质量发展多做贡献。

在听取相关情况汇报和发言后，杨雪峰充分肯定了黄海街道贯彻落实市委七届七次全会和区党工委工作会议精神动作快、作风实。他指出，黄海街道要根据区位特点和自身实际抓好三个方面：

一是紧抓经济发展这一要务。要树立项目为王的理念，把产业和项目作为当前乃至今后一段时期常抓不懈的重点工作，瞄准电子信息、穿戴设备、人工智能、5G商用等大数据端产品的研发、制造、服务等领域；要抓好载体，培育产业，把招商作为重中之重，扩充增量，通过存量盘活，对现有楼宇面积实行精细化管理，向平方米要效益；要做好协护税工作，培植和维护持续性税源，确保收入任务顺利完成。

二是持续服务社会治理这一中心。要坚持以人民为中心的思想，服务好社区居民；要高度重视社会稳定工作，抓好隐患排查和风险管控，通过网格化管理，切实化解问题和矛盾，提高治理水平；以“十没有二十有”的要求，高标准、快速度推进城市建设管示范区相关工程建设，改善居住环境，提升居民幸福感。（下转2版）

杨雪峰到黄海街道调研

紧抓经济发展要务 创塑区域标杆品牌

□ 图片新闻



江苏宇达（集团）公司具有国家特种设备压力管道元件和承压设备A1级资质，承担了国家、省、市重点产业振兴和技术改造中央预算内投资项目。图为车间工人正在对生产的阀门进行检测。
王永蔚 宋琦磊 摄

贯彻落实区党工委工作会议精神系列谈之二

塑创高质量的城市典范

本报评论员

实施“城建提升”行动，着力塑创高质量的城市典范，是今年区党工委工作会议上作出的一项重要决策。我们必须按照区党工委工作会议的要求，以提升城市品质为目标，进一步完善城市功能，增强城市的承载功能，提升产业集聚能力，打造具有个性与特色的魅力城南。

城市是一个地区政治、经济、文化 的中心，也是对外展示的重要窗口。在城市化进程中，城市品牌作为一种软实力，已逐渐显示出其举足轻重的作用。一个好的城市品牌，能捕捉到更多的发展机遇，获取更丰富

的资源，吸引更多的经济增长要素，争取有利的竞争优势，提升城市竞争力。更重要的是，一个好的城市品牌必然凝结着市民的认同感、幸福感和自豪感，为城市提供更多的价值回报。因此，我们必须以更超前的眼光、更理性的思维、更宏大的气魄、更务实的态度，把城市建设作为高质量发展的切入点，努力以城市建设的高品质赢得城南发展的高质量。

塑创高质量的城市典范，必须提升城市品质。这是一项系统工程，具体来说可以从两个方面着手：一方面要强化城市内在素

质，另一方面要塑创外在形象。因此，按照“内强素质、外塑形象”的城市品质提升总体战略思路，将品位提升与质量结合起来，提升城市建设的发展品位，突出城市建设的发展质量，提高民生生活质量和社会综合竞争能力，突出发展方式的转变、发展质量的提高、社会民生的改善、生态文明的建设及发展机制的转变。如何实践这一路径，区党工委工作报告针对城南实际指明了方向：要汇集要素资源，高标准编制完成产城融合发展规划，加快集聚一批重大都市产业项目。

（下转2版）